

ПОЕЗДКА К ВОИНАМ

Давняя и прочная дружба связывает мастеров искусств столицы с воинами Советской Армии. В нынешнем году с концертами к воинам, как всегда, отправятся десятки творческих бригад.

Об одной из них, в которую вошла группа артистов Московской государственной филармонии и Театра имени Ленинского комсомола, нашему корреспонденту рассказала руководитель группы, лектор Московской государственной филармонии М. Гринберг.

— Новую программу мы посвятили героизму советских воинов, объединив этой темой разные по жанру номера. Молодые актеры Театра имени Ленинского комсомола А. Сидоркина, М. Маневич и В. Максимов подготовили для поездки три большие сцены из пьес «Конармия» (по рассказам И. Бабеля), «Бранденбургские ворота» М. Светлова, «Давным-давно» А. Гладкова и поэтическую композицию из произведений разных авторов. Музыкальную часть программы составили выступления вокального дуэта Московской филармонии (Д. Батуркин и А. Пачешный) и пианистки Ю. Мадатовой.

Мы выбрали для нашего выступления несколько необычную форму и создали театрализованное представление, в котором номера являлись логическим продолжением рассказа лектора. Из этого рассказа слушатели узнали о становлении и развитии героической темы в нашем театре, о спектаклях последних лет, раскрывающих постоянную готовность советского человека к подвигу во имя справедливости на земле.

В. ДРАННИКОВ.

СОВЕТСКИЙ ПАВЛЮК
г. Москва

IX 6 ЯНВ 1972